

Σύλλογος εργαζομένων
Γ.Ν. Λευκάδας
Βαλαωρίτη 24, 31100 Λευκάδα
Τηλ-Φαξ: 2645025016,6976615406
email: syllogosnosokomeiou@gmail.com

Λευκάδα 18/11/2018

αρθ.πρωτ. 37/2018

Προς: 1. Διοικητή Γ.Ν. Λευκάδας
2. Διοικητή 6^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας
3. Υπουργό και Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας

Κοιν: 1. Ομοσπονδίες Ιατρών ΟΕΝΓΕ, ΕΙΝΗ

2. ΠΟΕΔΗΝ

Υπόμνημα

Κύριοι.

Την 31/12/2018 λήγουν οι συμβάσεις έξι επικουρικών εργαζομένων (μιας νοσηλεύτριας, τριών τραυματιοφορέων, ενός οδηγού και μιας διοικητικού), που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες και συμπληρώνουν αισίως τέσσερα χρόνια συνεχιζόμενης δουλειάς στο νοσοκομείο, έχουν αποκτήσει όλα αυτά τα χρόνια πολύτιμη εργασιακή εμπειρία και είναι απολύτως απαραίτητοι για την εύρυθμη λειτουργία των τμημάτων και κλινικών του.

Πάγιο αίτημα του συλλόγου εργαζομένων είναι η μονιμοποίησή τους χωρίς όρους και προϋποθέσεις, μιας και οι μόνιμες προσλήψεις είναι ελάχιστες -ισχύει ο μνημονικός κανόνας μιας πρόσληψης μόνιμου προσωπικού για μια αποχώρηση που υλοποιεί η κυβέρνηση-, οι ελλείψεις και οι ανάγκες σε προσωπικό στα νοσοκομεία και στο νοσοκομείο Λευκάδας σε όλους τους κλάδους είναι τεράστιες και το αμέσως επόμενο διάστημα πρόκειται να μεταφερθούμε στο νέο νοσοκομείο με πολύ μεγαλύτερες ανάγκες σε προσωπικό.

Ταυτόχρονα την 31/12/2018 λήγει και η σύμβαση ενός επικουρικού γιατρού νεφρολόγου και ελλοχεύει ο κίνδυνος να μείνει το τμήμα του τεχνητού νεφρού με τη μία και μοναδική νεφρολόγο. Στο συγκεκριμένο τμήμα υπάρχουν δύο κενές οργανικές θέσεις και **καθίσταται επιτακτική ανάγκη να στελεχωθούν με μόνιμο προσωπικό** πόσο μάλλον που στο νέο νοσοκομείο προβλέπεται πιο αναπτυγμένο τμήμα με επιπλέον κλίνες για την αιμοκάθαρση νεφροπαθών. **Σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει να μείνει το τμήμα με μια γιατρό νεφρολόγο**, κάτι που είχε συμβεί για ένα μεγάλο διάστημα στο παρελθόν, γεγονός που είχε επιπτώσεις στην ομαλή λειτουργία του, προκάλεσε ανασφάλεια στους ασθενείς για τη συνέχιση λειτουργίας του και αφόρητη εντατικοποίηση της δουλειάς της συναδέλφου ιατρού.